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1. Qual é a tangente do ângulo agudo formado 

pelas retas 3𝑥 + 2𝑦 + 2 = 0 e −𝑥 + 2𝑦 + 5 =

0 ? 

 

 

 

 

 

2. Calcule a cotangente do ângulo agudo formado 

pelas retas 𝑥 = 3𝑦 + 7 e 𝑥 = 13𝑦 + 9. 

 

 

 

 

 

 

Calcule o ângulo agudo formado pelas seguintes retas: 

3. (𝑟) 𝑥 + 2𝑦 − 3 = 0 e (𝑠) 2𝑥 + 3𝑦 − 5 = 0 

 

 

 

 

4. (𝑟)
𝑥

3
+

𝑦

5
= 1 e (𝑠) {

𝑥 = 𝑡 + 1
𝑦 = 2𝑡

 

 

 

 

 

 

5. (𝑟)
𝑥

2
+

𝑦

−3
= 1 e (𝑠) 2𝑥 − 3 = 0 

 

 

 

 

 

 

6. Dados os pontos A(4, -1), B(2, -1) e                   

C(5 + √3, √3), calcule os ângulos internos do 

triângulo ABC. 

 

 

 

 

 

 

Gabarito: 
1. 8 

2. 4 

3. 𝜃 = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔
1

8
 

4. 𝜃 = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔
11

7
 

5. 𝜃 = 𝑎𝑟𝑐𝑡𝑔
2

3
 

6. 3𝜋

4
,

𝜋

6
 𝑒 

𝜋
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Exercícios: Ângulo entre duas retas 
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